РЕГЛАМЕНТ
ОТКРЫТОГО ЗИМНЕГО ПЕРВЕНСТВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ФУТБОЛУ
(XXII ТУРНИР ПАМЯТИ В.И. ГУЛЯЕВА)

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Футбольный турнир проводится с целью:
-  развития и популяризации футбола в Московской области;
-  повышения учебно-тренировочного процесса и подготовки команд к Первенству России;
-  просмотр молодых перспективных игроков.
2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
Общее руководство соревнованиями осуществляет Президиум Федерации футбола Московской области.
Ответственность за непосредственное проведение соревнований в 2014/2015 г. возлагается на СТК  ФФМО.

3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
Состав участников команд определяется после предоставления гарантийных писем, перечисления целевого взноса команд-участников на счет  ФФМО. Гарантийные письма и заявки подаются в Федерацию до 24.12.2014 г.
В турнире имеют право принимать участие профессиональные футбольные клубы, любительские футбольные клубы.
Для участия в соревнованиях предоставляется заявочный лист установленной формы с логотипом ФФМО в 2-х экземплярах, подписанный и скрепленный печатями руководителя коллектива (КФК), врачебно-физкультурным диспансером соответствующего города (района). В течение предварительного этапа турнира футболистам разрешается 1 (один) переход из команды в команду. Игрок, не заявленный за команду на предварительном этапе, к играм финального этапа не допускается.
К соревнованиям не допускаются:
- футболисты, заявленные за другие команды, участвующие в данном турнире;                                      
- футболисты,  отчисленные  из  команд  профессиональных  клубов,  команд  ЛФК  на   период дисквалификации.
4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Турнир проводится в два этапа: предварительный и финальный. Предварительный и финальный этапы проводятся, согласно календаря соревнований.  Команды на предварительном этапе проводят игры в группах. Матчи предварительного этапа должны быть доиграны до начала финального этапа соревнований. По итогам предварительных соревнований определяются 4 команды (занявшие 1-2 места в каждой группе), которые в финальном этапе (по системе с выбыванием из одной игры) определяют победителя турнира. Команды, занявшие в группах 1-е место, в 1/2 финала принимают команды из другой группы, занявшей 2-е место. Место проведения финальной игры определяется дополнительно ФФМО ("команда-хозяин" определяется жребием). 
В протокол каждого матча вносятся фамилии не более 20 (до одиннадцати основных и не более девяти запасных) футболистов. В ходе матча разрешается замена не более 9 (девяти) футболистов в каждой команде из числа внесенных в протокол матча.
Места команд в группах определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех встречах.
За выигрыш начисляется – 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение - 0 очков, за неявку команды, ей засчитывается поражение с результатом 0-3, а команде-сопернице – победа со счетом 3-0.  В  случае равенст-
ва очков у двух или более команд, преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех встречах. Если этот показатель равен, то преимущество имеет команда:
- по результатам игры между собой;
- по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех играх;
- по наименьшему числу предупреждений;
- по наименьшему числу  удалений игроков;
- в случае равенства этих показателей - по жребию;
- если команда провела в группе менее половины игр, то  результаты  проведенных  встреч  аннулируются;
- если команда провела 50% игр и больше, то командам, не сыгравшим с ней, присуждается победа со счетом 3-0 и начисляется 3 очка, а команде снявшейся с соревнований засчитываются поражения со счетом 0-3.
Продолжительность матча:
а) при температуре воздуха до -20°С матч состоит из двух таймов по 45 минут с перерывом не более 15 минут;
б) при температуре воздуха от -20°С до -25°С матч состоит из трех таймов по 30 минут с перерывами между таймами не более 15 минут;
в) при температуре воздуха ниже -25°С – игры отменяются.
В финальном этапе турнира в случае ничейного результата пробиваются 11-метровые удары по Правилам игры в футбол 2014-2015 гг., без дополнительного времени. 
Начало игр в 13-00 ч (в случае аренды клубами искусственных полей – время начала игр может быть изменено, по согласованию с ФФМО).

5. СУДЕЙСТВО
Судейство соревнований осуществляется арбитрами Московской областной Коллегии судей.

6. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ФУТБОЛИСТОВ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ
Игрок, получивший три предупреждения, пропускает очередную игру и за каждые последующие два предупреждения игрок обязан пропустить очередную игру. В случае удаления игрока, его дисквалификация на число игр определяется «Дисциплинарным регламентом ФФМО (издание 2014 года).
Команды-участницы матча обязаны прибыть на стадион заблаговременно.
Невыход команды на футбольное поле в течение одного часа со времени официального начала матча расценивается как неявка на игру.
Команде, не явившейся на матч без уважительной причины, засчитывается поражение со счетом 0-3, а команде-сопернице – победа со счетом 3-0.
В случае неявки обеих команд каждой засчитывается поражение со счетом 0-3.
Футболисты, спортивная одежда которых не соответствует Правилам игры или имеет неряшливый вид, к игре не допускаются.
  Уважительной причиной при неявке на игру является дорожно-транспортное происшествие (при наличии справки о ДТП из ГИБДД). При повторной неявке вопрос дальнейшего участия в Первенстве решает  Президиум ФФМО (Бюро Президиума ФФМО). 
Во время проведения матча обязательно дежурство врача, который обязан иметь при себе и предъявить судье матча (при назначения на игру - инспектору) оригинал документа (или заверенную медицинским учреждением копию, в котором он работает) подтверждающий его квалификацию  (в случае отсутствия врача матч не проводится, а команде-хозяйке засчитывается поражение со счетом 0-3, команде гостей – победа со счетом 3-0).
ФФМО и клубы (организации) при организации и осуществлении мероприятий по обеспечению безопасности Первенства, Кубка руководствуются действующим законодательством РФ, настоящим    Регламентом, Постановлением Губернатора Московской области № 63-ПГ от 05.03.2001 г. «О Порядке проведения массовых мероприятий на спортивных сооружениях в Московской области», Распоряжением Губернатора Московской области № 400-РГ от 17.10.2008 г., Инструкцией «О мерах по обеспечению безопасности зрителей, официальных лиц, спортсменов и судей при проведении футбольных матчей на территории Российской Федерации». Клубы (команды) обязаны проводить со своими болельщиками работу по недопущению актов расизма, вандализма, хулиганского поведения во время матчей, а также несанкционированного использования пиротехники.
7. ПРОТЕСТЫ
Согласно  Регламента Первенства Московской области 2014 года.

8. УСЛОВИЯ ПРИЕМА И ОПЛАТА РАСХОДОВ
Футбольные клубы (организации), команды которых участвуют в соревнованиях, несут все расходы, необходимые для проведения этих соревнований.
К указанным расходам относятся:
а) административно-хозяйственные расходы аппарата ФФМО, затраты ФФМО, связанные с осуществлением уставной деятельности, организации проведения соревнований (подготовка и издание научно-методической и информационно-аналитической литературы, повышение квалификации тренеров, судей, инспекторов, почтово-телеграфные и телефонные расходы, приобретение наградной атрибутики, канцтоваров и инвентаря, аренда помещения, заработная плата работникам аппарата ФФМО), согласно сметы доходов и расходов;
б) оплата работы врача во время проведения матчей (производит принимающая сторона).
Для покрытия расходов, связанных с проведением соревнований Президиум федерации футбола Московской области определил размер целевого взноса (пожертвования) на Уставную деятельность федерации (согласно смете доходов и расходов) в сумме:
· 70000 (семьдесят тысяч) рублей 00 коп.
Расходы по командированию участников соревнований (оплата проезда к месту соревнований и обратно, питания), несут командирующие организации.
Выплаты вознаграждений судье матча, помощникам и инспектору осуществляется Федерацией футбола Московской области в следующих размерах:
· главный судья матча – 2400 (две тысячи четыреста) рублей за игру;
· помощники (два) главного судьи матча 1400 (одна тысяча четыреста) рублей за игру каждому;
· инспектор матча – 1800 (одна тысяча восемьсот) рублей за игру.
Проезд судей  к месту соревнований и обратно за свой счет.
Целевые взносы (пожертвования) для участия в открытом зимнем Первенстве Московской области по футболу (XXII турнир памяти В.И. Гуляева) перечисляются командами – участницами до 27 декабря 2014 года на расчетный счет Федерации.
В случае несвоевременного перечисления целевого взноса (пожертвования), коллектив не будет допущен к соревнованиям.

Региональная общественная организация (РОО)
«Федерация футбола Московской области»
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Р/С: 40703810440170100140 
Сбербанк России ОАО г. Москва
БИК: 044525225
К/С: 30101810400000000225;
ОГРН: 1037739776942
ОКПО – 29394853; ОКАТО: 46234501000
Юридический адрес: 141006, Россия, 
Московская область, г. Мытищи, ул. Белобородова, д. 2
Почтовый адрес: 141002, Россия, 
Московская область, г. Мытищи, ул. Комарова, д. 2, корп. 2, офис Х (10)
тел. / факс (495) 502-70-88
e-mail: ffmo@yandex.ru
www: ffmo.ru

9. НАГРАЖДЕНИЕ
Команда-победитель Первенства награждается переходящим Кубком, памятным Кубком, вымпелом, игроки команды, в количестве 20 (двадцати) человек,  награждаются  грамотами  Федерации  и памятными жетонами. Тренер команды награждается грамотой и жетоном. 
Команда-финалист награждается памятным Кубком, вымпелом, игроки команды, в количестве 20 (двадцати) человек, награждаются памятными жетонами. Тренер команды награждается грамотой и жетоном.


