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ПОЛОЖЕНИЕ

о соревнованиях Московской области по футболу 

«Кожаный мяч» на 2013 год

I.  Общие положения
           Соревнования Московской области по футболу «Кожаный мяч» на 2013 год проводятся в соответствии с Календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Московской области на 2013 год.

Соревнования проводятся с целью организации физкультурно-оздоровительной воспитательной работы в общеобразовательных школах и по месту жительства, укрепления здоровья детей и подростков, вовлечения их в регулярные занятия физической культурой и спортом, повышения спортивного мастерства, выявления способных футболистов, популяризации и развития отечественного футбола.
Положение о соревнованиях Московской области по футболу «Кожаный мяч» на 2013 год является основанием для командирования спортсменов, тренеров, судей, представителей команд и обслуживающего персонала на соревнования.
II. Организаторы мероприятия
Организаторами соревнований являются:
           - Министерство  физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области, 
           - Федерация футбола Московской области. 
Непосредственное проведение возлагается на Главную судейскую коллегию. 
III. Место и сроки проведения
       Соревнования проводятся в три этапа:

1-этап: Соревнования в городах и районах Московской области (май)

2-этап: Зональные соревнования: г. Бронницы 03 июня 2013 года - младшая группа мальчики, девочки (2002-2003 г.р.); 4 июня – средняя группа юноши, девочки (2000-2001 г.р.); 5 июня - старшая группа юноши, девочки (1998-1999 г.р.)

Финальные соревнования в 3-х возрастных группах состоятся 06 июня 2013 года в г. Бронницы.

       Приезд команд к 9-30 по адресу: г. Бронницы, ул. Москворецкая, д.44, УСБ «Бронницы». 
Заявки для участия команд в зональных соревнованиях принимаются до 28 мая 2012 года в Министерство физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области и в Федерацию футбола Московской области.
IV. Требования к участникам и условия их допуска
      Соревнования проводятся по 3-м возрастным группам:

Младшая – 2002-2003 г.р. мальчики и девочки (10-11 лет),

Средняя – 2000-2001 г.р. юноши и девочки (12-13 лет),

Старшая – 1998-1999 г.р. юноши и девочки (14-15 лет).

      К соревнованиям на всех этапах допускаются любительские команды, созданные на базе спортивных клубов общеобразовательных учреждений, спортивных клубов по месту жительства или при организациях - юридических лицах, либо по инициативе физических лиц, осуществляющих внешкольную работу с детьми по их месту жительства и учебы (далее – клуб/организация).

      Участники соревнований, выступающие за команду общеобразовательного учреждения, должны обучаться только в этом общеобразовательном учреждении.

      Участники соревнований, выступающие за команду клуба/организации, должны проживать на территории того муниципального образования, где размещается клуб/организация. Выполнение данного требования должно быть подтверждено печатью и подписью ответственного сотрудника соответствующего муниципального образования на заявочном листе команды.

      К соревнованиям на всех этапах не допускаются команды и учащиеся ДЮСШ всех категорий, специализированных футбольных классов общеобразовательных учреждений. Исключение составляют учащиеся ДЮСШ, выступающие за команду общеобразовательного учреждения, в котором они обучаются (в количестве не более четырёх человек), при условии, что они не являются участниками межрегиональных и всероссийских соревнований под эгидой РФС.

      Состав команд в младшей и средней возрастных группах: 15 игроков, тренер и руководитель.

      Состав команд в старшей возрастной группе: 18 игроков, тренер и руководитель.

                                             V. Программа мероприятия
	03, 04, 05 июня
	09:30
	Приезд команд

	
	09:30-10:00
	Заседание мандатной комиссии

	
	10:00-10:15
	Церемония открытия соревнований

	
	10:15
	Начало зональных соревнований – первый день

	
	17:00
	Окончание первого дня соревнований

	06 июня
	11:00
	Начало финальных соревнований

	
	14:30
	Закрытие соревнований, Церемония награждения


        Городские и районные соревнования проводятся по упрощенным правилам игры, на площадках любых размеров, с неограниченным правом замен, в том числе и обратных. Областные соревнования проводятся по действующим правилам игры в футбол. Организация, проводящая зональные соревнования, представляет в Министерство физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области отчет (протоколы, календарь, итоги) в трехдневный срок после их окончания.

       Продолжительность игры для команд, участвующих в областных финальных соревнованиях:

- старшая группа – 40 мин. (два тайма по 20 мин.),

- средняя группа – 30 мин. (два тайма по 15 мин.),

- младшая группа – 20 мин. (два тайма по 10 мин.).

       Соревнования среди мальчиков и девочек 2002-2003 г.р. (младшая группа) проводятся на площадках уменьшенных размеров, разрешены обратные замены. Число игроков – 9 (один из них вратарь).

В (средней группе)-2000-2001 г.р. число игроков – 8 (один из них вратарь).
Игры проводятся мячами №4.

VI. Подача заявок на участие
       Для участия в соревнованиях каждая команда предоставляет:

Заявочный лист в 2-х экземплярах, заверенный врачом и муниципальным органом управления физической культурой и спортом, с указанием в ней: Ф.И.О., даты рождения, места жительства и учебы. В заявочный лист включается не более 15 футболистов в младшей и средней возрастных группах, 18 футболистов - в старшей группе. И по 2 (два) представителя во всех возрастных группах.

· Карточку участника (с фото размером 3х4 см) и данными: Ф.И.О., дата рождения, место жительства и учебы, заверенную директором школы или другим образовательным учреждением, в котором обучается футболист. 

· Судейство соревнований.

Главная судейская коллегия состоит: Главного судьи, Зам. главного судьи, судьи-секретаря.
VII. Условия подведения итогов
       Систему проведения зональных и финальных соревнований определяет Главная судейская коллегия перед началом турнира (исходя из количества заявившихся команд). Определение победителей: согласно Регламента Первенства, Кубка Московской области по футболу на  2013 год.

VIII. Награждение победителей и призеров
        Команды, занявшие 1–3 места в финальных соревнованиях, награждаются кубками и грамотами Министерства физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области. Игроки команд, занявших 1-3 места, награждаются медалями и грамотами Министерства физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области. 

       Лучшие игроки финальных соревнований (вратарь, бомбардир, нападающий, защитник, полезный игрок) награждаются памятными личными призами Федерации футбола Московской области.

                                           IX. Условия финансирования
       Расходы, связанные с проведением районных (городских) соревнований (1-го этапа), включая оплату судейства, несут муниципальные органы управления физической культурой и спортом. 
       Расходы по проведению зональных и финальных соревнований (2-го этапа) несет Министерство физической культуры, спорта, туризма и работы с молодежью Московской области (аренда спортивного объекта, наградная атрибутика). Работа судей оплачивается за счет средств Федерации.      

      Расходы по командированию участников на финальные соревнования несут командирующие организации. 
X. Обеспечение безопасности участников и зрителей
      Соревнования проводятся в физкультурном или спортивном сооружении, отвечающим требованиям соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

       Безопасность, антитеррористическую защищённость и медицинское обслуживание участников соревнований и зрителей обеспечивается в соответствии с постановлением Губернатора Московской области №63-ПГ от 05.03.2001. «О порядке проведения массовых мероприятий на спортивных сооружениях в Московской области» и распоряжением Губернатора Московской области №400-РГ от 17.10.2008. «Об обеспечении общественного порядка и безопасности, оказании гражданам своевременной квалифицированной медицинской помощи при проведении массовых мероприятий на территории Московской области».
Участникам соревнований необходимо иметь при себе страховой медицинский полис и оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев. Организаторы соревнований участников соревнований страховыми полисами и договорами о страховании не обеспечивают. При отсутствии этих документов участники соревнований к соревнованиям не допускаются.

Справки по телефонам:

(495) 502-70-88 – РОО «Федерация футбола Московской области»
Интернет-сайт: www.ffmo.ru
Регламент и заявочная документация: на сайте WWW.FFMO.RU– турниры – «Кожаный мяч» – 2012 – заявочная документация.
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