П Р О Т О К О Л   № 5
Заседания КДК ФФМО
г. Мытищи









«16» июля 2010 г.
П О В Е С Т К А   Д Н Я 

1. Рассмотрение решений СТК.
2. Рассмотрение рапортов судей и инспекторов.

3. Рассмотрение писем футбольных клубов.
1.1. Письмо СТК о подделки документов и предоставления ложных сведений командой ДЮСШ «Звезда» г.Люберцы.
Постановили: Рассмотрев предоставленные документы и признательное письмо тренера ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы, КДК ФФМО постановило: согласно п. 10.13 Дисциплинарного регламента засчитать технические поражения со счетом 3-0 и минус 6 очков во всех матчах, где принимали участие следующие игроки: Степанян Артур, Будаков Виталий, Аджамян Джемал, Струков Антон, Абдоршин Руслан.

1994 г.р.

№ 4 ФК «Луховицы» г. Луховицы – ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Счет матча 3-2 в пользу ФК «Луховицы» г. Луховицы. Засчитать команде ФК «Луховицы» победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со сетом 3-0 и минус 6 очков.  
№ 6 ДЮСШ «Метеор» г. Балашиха – ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Счет матча 3-1 в пользу ДЮСШ «Метеор» г. Балашиха. Засчитать команде ДЮСШ «Метеор» победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 15 ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы – КДЮСШ «Торпедо» г. Люберцы. Счет матча 3-0 в пользу КДЮСШ «Торпедо» г. Люберцы. Оставить результат в силе, снять с команды ДЮСШ «Звезда» минус 6 очков.  

№ 25 ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы – КДЮСШ г. Шатура. Счет матча 5-1 в пользу ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Засчитать команде КДЮСШ г. Шатура победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со сетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 26 ДЮСШ «Олимп» г. Видное – ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Счет матча 3-1 в пользу ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Засчитать команде ДЮСШ «Олимп» победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 34 ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы – «Ника» г. Озеры. Счет матча 6-2 в пользу ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Засчитать команде «Ника» г. Озеры победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со сетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 37 ДЮСШ «Сатурн» г. Раменское – ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Счет матча 3-0 в пользу ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Засчитать команде ДЮСШ «Сатурн» победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 43 ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы – ДЮСШ «Ока» г. Ступино. Счет матча 2-1 в пользу ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Засчитать команде ДЮСШ «Ока» победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 48 ДЮСШ «Чехов» г. Чехов – ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Счет матча 3-1 в пользу ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Засчитать команде ДЮСШ «Чехов» победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 52 ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы – КДЮСШ п. Ильинка. Счет матча 5-3 в пользу КДЮСШ п. Ильинка. Засчитать команде КДЮСШ п. Ильинка победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

1993 г.р.

№ 6 ДЮСШ «Метеор» г. Балашиха – ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Счет матча 3-1 в пользу ДЮСШ «Метеор» г. Балашиха. Засчитать команде ДЮСШ «Метеор» победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 25 ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы – КДЮСШ г. Шатура. Счет матча 10-2 в пользу ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Засчитать команде КДЮСШ г. Шатура победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со сетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 26 ДЮСШ «Олимп» г. Видное – ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Счет матча 1-0 в пользу ДЮСШ «Олимп» г. Видное. Засчитать команде ДЮСШ «Олимп» победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 34 ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы – «Ника» г. Озеры. Счет матча 5-1 в пользу ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Засчитать команде «Ника» г. Озеры победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со сетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 37 ДЮСШ «Сатурн» г. Раменское – ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Счет матча 7-0 в пользу ДЮСШ «Сатурн» г. Раменское. Оставить результат в силе, снять с команды ДЮСШ «Звезда» минус 6 очков.  

№ 43 ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы – ДЮСШ «Ока» г. Ступино. Счет матча 3-2 в пользу ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Засчитать команде ДЮСШ «Ока» победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 48 ДЮСШ «Чехов» г. Чехов – ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Счет матча 4-1 в пользу ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы. Засчитать команде ДЮСШ «Чехов» победу со счетом 3-0, команде ДЮСШ «Звезда» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

Дисквалифицировать Абдоршина Руслана до конца сезона 2010 г., согласно ст. 12.1.1.с. Дисциплинарного регламента ФФМО.
Обязать команды ДЮСШ «Звезда» г. Люберцы и ДЮСШ «Звезда-Камов» г. Люберцы предоставить на КДК ФФМО до 20 августа 2010 г. следующих игроков с оригиналом паспортов: Сангинов Азизбек («Звезда»), Сметанюк Валентин («Звезда»), Козыдуб Александр («Звезда-Камов»), Барсегян Михаил («Звезда-Камов»), Иванов Артем («Звезда-Камов»), в присутствии тренеров данных команд.
1.2. Письмо СТК о предоставление недостоверных сведений на игрока команды «Антей» Талдомский район Ляшкова Романа.

Постановили: согласно п. 10.13 засчитать технические поражения со счетом 3-0 и минус 6 очков во всех матчах, где принимали участие Ляшков Роман. Дисквалифицировать Ляшкова Романа до конца сезона 2010 г., согласно п. 12.1.1.с. Дисциплинарного регламента ФФМО.
№ 3 ДЮСШ «Дубна» г. Дубна – «Антей» Талдомский район. Счет матча 0-0 ничья. Засчитать команде ДЮСШ «Дубна» победу со счетом 3-0, команде «Антей» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 8 «Антей» Талдомский район – ДЮСШ «Чайка» г. Юбилейный. Счет матча 2-1 в пользу ДЮСШ «Чайка» г. Юбилейный. Засчитать команде ДЮСШ «Чайка» победу со счетом 3-0, команде «Антей» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 14 ДЮСШ «Солнечногорск» г. Солнечногорск – «Антей» Талдомский район. Счет матча 6-2 в пользу «Антей» Талдомский район. Засчитать команде ДЮСШ «Солнечногорск» победу со счетом 3-0, команде «Антей» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 17 «Антей» Талдомский район – ДЮСШ Мытищинский район. Счет матча 3-0 в пользу «Антей» Талдомский район. Засчитать команде ДЮСШ Мытищинский район победу со счетом 3-0, команде «Антей» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 25 ДЮСШ «Вымпел» г. Королев – «Антей» Талдомский район. Счет матча 2-0 в пользу «Антей» Талдомский район. Засчитать команде ДЮСШ «Вымпел» победу со счетом 3-0, команде «Антей» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 26 ДЮСШ «Долгие пруды» г. Долгопрудный – «Антей» Талдомский район. Счет матча 4-3 в пользу «Антей» Талдомский район. Засчитать команде ДЮСШ «Долгие пруды» победу со счетом 3-0, команде «Антей» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 35 «Антей» Талдомский район – ДЮСШ «Клин» г.Клин. Счет матча 1-0 в пользу ДЮСШ «Клин» г.Клин. Засчитать команде ДЮСШ «Клин» победу со счетом 3-0, команде «Антей» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 37 ДЮСШ «Химки» г. Химки – «Антей» Талдомский район. Счет матча 6-0 в пользу ДЮСШ «Химки» г. Химки. Результат матча оставить в силе, снять с команды «Антей» минус 6 очков.  

№ 44 «Антей» Талдомский район – ДЮСШ «Лобня» г.Лобня. Счет матча 9-0 в пользу «Антей» Талдомский район. Засчитать команде ДЮСШ «Лобня» победу со счетом 3-0, команде «Антей» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

№ 48 «Антей» Талдомский район – ДЮСШ «Дубна» г.Дубна. Счет матча 1-0 в пользу «Антей» Талдомский район. Засчитать команде ДЮСШ «Дубна» победу со счетом 3-0, команде «Антей» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков.  

1.3. № 131 ФК «Ока» г. Белоомут – ФК «Выбор» г. Одинцово Первенство России среди ЛФК, зона «Московская область» 14 июля 2010 г. Неявка команды ФК «Выбор» на игру.
Постановили: За неявку на игру присудить победу команде ФК «Ока» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ФК «Выбор» со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.
1.4. Утверждение решений СТК
      № 40 ФК «Металлист-Королев-2» г. Королев – ФК «Заря» г. Краснознаменск Первенство Московской области среди мужских команд, Высшая группа. Счет игры 2-0 в пользу команды ФК «Металлист-Королев-2» г. Королев.

Постановили: Результат матча аннулировать. Присудить победу команде ФК «Заря» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ФК «Металлист-Королев-2» со счетом 3-0 за участие в матче дисквалифицированного игрока, согласно п.10.3 Дисциплинарного регламента ФФМО.

      № 36 ФК «Лосино-Петровский» г. Лосино-Петровский – ФК «Кар-Вит» г. Обухово Первенство Московской области среди мужских команд, Первая группа, зона «А». Счет игры 2-1 в пользу команды ФК «Лосино-Петровский».

Постановили: Результат матча аннулировать. Присудить победу команде ФК «Кар-Вит»  со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ФК «Лосино-Петровский» со счетом 3-0 за участие в матче дисквалифицированного игрока, согласно п.10.3 Дисциплинарного регламента ФФМО.

      № 37 ФК «Красноармейск» г. Красноармейск – ФК «Можайск» г. Можайск Первенство Московской области среди мужских команд, Первая группа, зона «А». Неявка на игру команды ФК «Можайск».
Постановили: присудить победу команде ФК «Красноармейск» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ФК «Можайск» со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

      № 37 ФК «Русские газоны» г. Котельники – ФК «Сокол» г. Михнево Первенство Московской области среди мужских команд, Первая группа, зона «Б». Неявка на игру команды ФК «Сокол».

Постановили: присудить победу команде ФК «Русские газоны» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ФК «Сокол» со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

      № 48 ДЮСШ «Росич» г. Московский – ДЮСШ «Золотые купола» г. Рязань Первенство Московской области среди юношеских команд 1993 г.р., Высшая группа. Неявка на игру команды ДЮСШ «Золотые купола».
Постановили: присудить победу команде ДЮСШ «Росич» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ДЮСШ «Золотые купола» со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

      № 57 ДЮСШ «Можайск» г. Можайск – ДЮСШ «Солнечногорск» г. Солнечногорск Первенство Московской области среди юношеских команд 1994, 1996 г.р., Первая группа, зона «Север». Неявка на игру команды ДЮСШ «Солнечногорск».

Постановили: присудить победу команде ДЮСШ «Можайск» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ДЮСШ «Солнечногорск» со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

      № 59 ДЮСШ «Сергиев Посад» г. Сергиев Посад - ДЮСШ «Можайск» г. Можайск Первенство Московской области среди юношеских команд 1994, 1996 г.р., Первая группа, зона «Север». Неявка на игру команды ДЮСШ «Можайск».

Постановили: присудить победу команде ДЮСШ «Сергиев Посад» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ДЮСШ «Можайск» со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

      № 46 ДЮСШ «Сатурн» г. Раменское - ДЮСШ «Олимп» г. Видное Первенство Московской области среди юношеских команд 1993 г.р., Первая группа, зона «Юг». Неявка на игру команды ДЮСШ «Олимп».

Постановили: присудить победу команде ДЮСШ «Сатурн» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ДЮСШ «Олимп» со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

      № 46 ДЮСШ «Лама» г. Волоколамск - КДЮСШ «Олимп» г. Фрязино Первенство Московской области среди юношеских команд 1993, 1995 г.р., Вторая группа, зона «А». Неявка на игру команды КДЮСШ «Олимп».

Постановили: присудить победу команде ДЮСШ «Лама» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде КДЮСШ «Олимп» со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

      № 17 ДЮСШ г. Родники - ДЮСШ «Звезда-Камов» г. Люберцы Первенство Московской области среди юношеских команд 1993 г.р., Вторая группа, зона «Б». Неявка на игру команды ДЮСШ «Звезда-Камов».

Постановили: присудить победу команде ДЮСШ со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ДЮСШ «Звезда-Камов». со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

      № 7 «Киржач-TV» г. Киржач - ДЮСШ г. Ивантеевка Первенство Московской области среди подростковых команд 1997, 1998 г.р., зона «Б». Неявка на игру команды «Киржач-TV».

Постановили: присудить победу команде ДЮСШ со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде «Киржач-TV» со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

      № 20 ДЮСШ «Можайск» г. Можайск - ДЮСШ г. Одинцово Кубок Московской области среди мужских команд. Неявка на игру команды ДЮСШ.

Постановили: присудить победу команде ДЮСШ «Можайск» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ДЮСШ со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

      № 15 ДЮСШ «Химки» г. Химки - ДЮСШ г. Солнечногорск Кубок Московской области среди подростковых команд. Неявка на игру команды ДЮСШ.

Постановили: присудить победу команде ДЮСШ «Химки» со счетом 3-0. Засчитать техническое поражение команде ДЮСШ со счетом 3-0 и минус одно очко, согласно п. 10.1 Дисциплинарного регламента ФФМО и п. 7.6.1 Регламента ФФМО.

2.1. № 105 ФК «Долгие-Пруды» г. Долгопрудный – ФК «Олимп-СКОПА» г. Железнодорожный Первенство России среди команд ЛФК, зона «Московская область», группа «А». Счет игры 0-0 ничья. Рапорта судей и инспектора.
Постановили: Дисквалифицировать во всех соревнованиях, проводимых под эгидой ФФМО на 2 года за физическое воздействие на главного судью, Читая Владимира игрока команды ФК «Олимп-СКОПА»
2.2. № 105 ФХК «Балашиха» г. Балашиха – ФК «Торпедо» г. Люберцы Первенство России среди команд ЛФК, зона «Московская область», группа «Б». Счет игры 2-0 в пользу команды ФК «Торпедо». Рапорта судей.

Постановили: Результат матча аннулировать. Засчитать команде ФК «Торпедо» победу со счетом 3-0, команде ФХК «Балашиха» техническое поражение со счетом 3-0 и минус 6 очков, согласно п. 10.13 Дисциплинарного регламента.
3.1  Письмо ФК «Можайский район» о переходе игроков Ветнева и Стриженко из ФК «Можайск».

       Постановили: разрешить переход.
Председатель КДК








С.М. Адылов
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