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ПОЛОЖЕНИЕ

о  соревнованиях Московской области по футболу 

«Подмосковная надежда » 
на 2009 год
1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью организации физкультурно-оздоровительной воспитательной работы в общеобразовательных школах и по месту жительства, укрепления здоровья детей и подростков, вовлечения их в регулярные занятия физической культурой и спортом, выявления способных футболистов, популяризации и развития отечественного футбола.
2. Сроки и место проведения

Соревнования проводятся в два этапа:

1-этап соревнований в муниципальных образованиях Московской области с 01 по 13 сентября 2009 года

2-этап финальные соревнования (16-17 сентября, г. Бронницы).

Мандатная комиссия: г. Бронницы, 16 сентября в 10-00 час.

Подтверждения об участии в финальных соревнованиях принимаются до                14 сентября по факсу: (495)586-33-24 (Федерация футбола Московской области)
3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре, спорту, туризму и работе с молодежью Московской области. Непосредственное проведение возлагается на Федерацию футбола Московской области. 
4. Участники соревнований

Соревнования проводятся среди детей 1999 – 2000 г.р.

К соревнованиям допускаются сборные команды муниципальных образований Московской  области. В составе команд могут выступать девочки того же возраста.
5.   Программа соревнований:

Соревнования проводятся на площадках уменьшенных размеров, разрешены обратные замены.

Продолжительность игры:
 –  20 минут (два тайма по 10 минут)

Число игроков – 8 (один из них вратарь). Игры проводятся мячами мячи №4.
6. Определение победителей
Систему проведения соревнований определяет Федерация футбола Московской области перед началом турнира (исходя из количества заявившихся команд). Определение победителей: согласно Регламента Первенства, Кубка Московской области по футболу на 2009 год.
7. Награждение
Команды, занявшие 1 – 3 места в финальных соревнованиях, награждаются кубками и грамотами Комитета по физической культуре и спорту Московской области Игроки команд, занявших 1-3 места, награждаются медалями и грамотами Комитета по физической культуре и спорту Московской области. 

Лучшие игроки финальных соревнований  (вратарь, бомбардир, нападающий, защитник, полезный игрок) награждаются памятными призами Федерации футбола Московской области.
5. Финансирование

Расходы, связанные с проведением районных (городских) соревнований несут муниципальные органы управления физической культурой и спортом. Расходы по проведению зональных и  финальных соревнований несет Комитет по физической культуре и спорту Московской области (аренда спортсооружений, награждение).

Расходы по командированию участников на финальные соревнования несут командирующие организации.

Оплата судейства:

1-й этап - муниципальные органы управления физической культурой и спортом;
2-й этап - Федерация футбола Московской области
6. Заявки

Для участия в соревнованиях каждая команда предоставляет:

· Заявочный лист в 2-х экземплярах, заверенный врачом и муниципальным органом управления физической культурой и спортом, с указанием в ней: Ф.И.О., даты рождения, места жительства и учебы (приложение №1). В заявочный лист включается не более 18 футболистов.
· Карточку участника (с фото размером 3 х 4 см) и данными: Ф.И.О., дата рождения, место жительства и учебы, заверенную директором школы или другим образовательным учреждением, в котором обучается футболист (приложение №2). 

· Судейство соревнований

Главная судейская коллегия состоит: 
Главного судьи, Зам. главного судьи, судьи-секретаря. Футбольный матч обслуживает судейская бригада в составе 3-х человек. 
Справки по телефонам:  
(495) 586-33-24 – Федерация футбола Московской области                                      
Интернет-сайт: www.ffmo.ru
Регламент и заявочная документация: www.ffmo.ru – турниры – Подмосковная надежда – 2009 – заявочная документация
- 2 -






